

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2022.09

ページ	箇所	誤	正
219	「人と思想 マルクス」 4行目	ジャーリスト	ジャーナリスト
210	左 下から1～2行目	他者被害の原則	他者危害の原則